-(2°-4%)-2% =

A) -12
B) -4
c) 2
D) 4

Sia=-3 y b =-2, entonces la expresidén Z = (a® - b*) - (a - b?), equivale a

A) -119
B) -1
0) 1
D) 17

éCudnto es un tercio del reciproco de 817'?

A) 373
B) 372
C) 32
D) 3°

Si x > 0, entonces ((5x%)?)*! es igual a



—2b+1)3
r

¢Cual de las siguientes expresiones es siempre igual a (w? con w = 0?

3 3
A) Wa —8b°+3

3a+3
w
B) W6b
C) W—Gab

D) W3a—8b3 +3

3X—1. 32X+5 : 32—X =

A) 371
B) 9X -1
C) 32X +1
D) 92X +1

(9n + 9n + 9n)(3n +2)-1 -

A) 3n -1
B) 66n2 -n-2
C) 35n -2
D) 32n -2



10.

11.

12.

i = =q, Umer ros, écua igui xpresi
Si 3™ 8P con m y b numeros enteros, écual de las s entes expresiones es

igual a (3M*! . gP*1y 12

A)
pg +1

B) —
24pq
C) 24pq
D) -24pq
E) -(pq + 2)

Si 3% *5 = 332X entonces x es igual a

A) -11

B) -10

c) 9

D) 11

El valor de x en la ecuacién 3° % = % es

5

A) -7

B) -1

o 1

D) 3

Si 27% 72 = 81** >, entonces 2x es igual a

A) 8
B) 13
C) 16
D) 26

(Fuente, DEMRE 2020)



13.

14.

15.

16.

17.

Si6X*3:6° =1, entonces 2x + 3 es igual a

A) 0
B) 1
C) 5
D) 8

En la ecuacién 5+ 2. 0,2%*>. 253 X = 1, entonces x + 2 es igual a

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Si (3 + a)® = (&> + 6a + 9)%’°, con a distinto de -2 y a > -3, entonces 4x + 1
equivale a

A)

B)

C) 3
D) 4

Alw olw

El valor de x en la ecuacion 2~ + 2X"2 = 6 es

A) 0
B) -1
c) 2
D) 3

Si 5% - 5 = C, entonces 25°% + 25° =

A) C*+a
B) C?-1
C) C°+2
D) C?+1



18.

19.

20.

El dia 28 de diciembre de 2002 el precio de una casa era de $12.525.000. Si se estima
que el precio de la vivienda aumentard a una tasa de 10% cada afio durante los
siguientes 20 afios, ¢qué precio tendra esta casa el 28 de diciembre de 2022?

A) $ 12.525.000 (1,01)%°
B) $ 12.525.000 (0,1)*°
C) $ 12.525.000 (1,1)*°
D) $ 12.525.000-20-0,1

La “alometria” entre otros objetivos de investigacion, estudia la relacion entre medidas
de diferentes partes del cuerpo humano. Por ejemplo, segun la alometria, el area A de

la superficie corporal de una persona se relaciona con su masa m mediante la formula
2

A=k -m? , €n que k es una constante positiva.

Si en el periodo que va desde la infancia hasta la mayoria de edad de un individuo, su
masa resulta multiplicada por 8, entonces el drea de la superficie corporal

A) queda multiplicada por 316.
B) resulta multiplicada por 8.
C) aumenta 16 veces.

D) se cuadruplica.

La presidén que ejerce la masa de aire sobre un cuerpo, a nivel del mar, es de 1 atm
(atmosfera). Si cada un metro sobre el nivel del mar esa presion disminuye en un 10%,
es decir, si la altitud es 0 m (nivel del mar) la presion es de 1 atm, si la altitud es de
1 m la presiéon es de 0,9 atm, y asi sucesivamente, écudl de las siguientes es la
expresion que representa la variacion de la presion P, respecto de la altura x, en
metros?

B (x5
B) [1-%)
Q) (1-%}
D) [1+%)



21.

22.

23.

24.

El Pudd chileno se esta extinguiendo de acuerdo a la ecuacién 90 - 0,5%; siendo x el
tiempo en décadas. éCual es el nimero de Pudu que quedara al cabo de 45 afios?

A) 90-0,5%
B) 90-0,5%°
C) 90-0,5*
D) 45-0,5°

Se tiene un circulo de drea 64 cm?. Si el radio del circulo se duplica cada 2 minutos,
entonces el area del circulo obtenido a los 50 minutos sera

A) 2% .64 cm?
B) 2-64-50cm?
C) 2-64.25cm?
D) 2°°.64 cm?
E) 64 -25cm?

(Fuente, DEMRE 2017)

La evolucién del nUumero de bacterias en determinado cultivo, en horas esta regido por
la ecuacién 10.000 - b®. Si se sabe que a las tres horas habia 8 - 10*, entonces écuéntas
bacterias habra transcurridas dos horas?

A) 40.000 bacterias
B) 20.000 bacterias
C) 18.000 bacterias
D) 32.000 bacterias

La ecuacién 60 - 27%°% modela la concentracién de elemento radioactivo en (x) horas.

¢Cual seréa la concentracion de este elemento radioactivo al cabo de 6.000 minutos?

A) 15
B) 30
C) 45
D) 60



Las amebas son organismos unicelulares que se reproducen por biparticion. Si
consideramos las condiciones Optimas para su cultivo y sabiendo que se reproducen
cada 20 minutos, écuantas amebas habra al cabo de 5 horas, considerando que al
comienzo habia dos amebas?

A) 2-2°

B) 2 .21

C) 2-2%¥

D) 2. 2%

RESPUESTAS

1 D 6. B 11. B 16. D 21. C
2 A 7. D 12. D 17. C 22. D
3 D 8. A 13. C 18. C 23. A
4 C 9. B 14, A 19. D 24. A
5 B 10. D 15. D 20. B 25. C






